

舜天球迷感动上海

舒坦看望遭遇车祸的申花球迷,上海媒体争相报道

鲜花传情

5月13日晚,申花蓝宝球迷会旗震队长吴兆明遭遇严重车祸,致使头部颅骨、脑干以及身体多处严重创伤并大量失血,深度昏迷,被紧急送往上海411医院抢救。

尽管动了手术,但吴兆明仍然处于昏迷状态,并未完全脱离生命危险。吴兆明出事,申花球迷以及申花球员迅速做出反

应,纷纷献爱心。

江苏12人球迷会听闻此事后,非常震惊,12人球迷会的舒坦作为舜天球迷的代表,15日专程赶赴上海,探望吴兆明,他也因此错过了舜天的主场比赛。

“那天,我花了200多元钱买了一束鲜花,并把咱们舜天的围巾放在了吴兆明的床边,这是江苏球迷的一份心意,我们都希望他能挺过这一关。”舒坦

在接受记者采访时说。

这次车祸,吴兆明伤得非常严重,舒坦说:“吴爸爸在医院,他的眼中布满了血丝,他拉着我的手,表达了感谢,我也只能安慰安慰他,也不知道说什么好,吴兆明80多岁的奶奶至今还不知道此事,大家担心老人家承受不了这样的打击。”

江苏球迷的善举,感动了整个上海,多家当地

媒体专程报道此事,上海球迷也称赞,江苏球迷够兄弟,“生命面前,人人平等。”12人球迷会长李先生对记者说,“若不是有舜天的比赛,我们去上海的人更多。”

现场募捐

5月15日,奥体中心,舜天主场迎战长春亚泰,12人球迷会在现场专门组织了募捐活动,为吴兆明捐款,“我们收到了1000多元,都是大家自愿的,场面很感人。”李会长告诉记者,“钱不多,但是心意在,我们已经把这笔钱打到了吴兆明父亲的卡上,大家是球迷,也是兄弟。”

尽管舜天球迷和申花球迷此前有隔阂,球场上经常出现“针尖对麦芒”的场面,但是在危难面前,舜天球迷展现了“人性的光辉”,很好地诠释了“场上是对手,场下是兄弟”。

事实上,这些年来,舜天12人球迷会多次自发组织了公益活动,比如关爱动物生命,救狗行动,以及到南京福利院看望江苏老球迷等等。

在这一伟大的举动面前,舜天俱乐部也深受感动,舜天高层坦言,“说明咱们的球迷都是最可爱的人,我们希望用成绩来回报大家。”

快报记者 吕远

阿贾克斯“杯具”了

拉莫斯在皇马夺得国王杯后的游行庆祝时不慎将奖杯跌落一幕让很多球迷记忆犹新,而在昨天荷甲新科冠军阿贾克斯的夺冠庆祝游行上,荷兰国门斯特克伦堡不幸地复制了这一“杯具”。

现场球迷用手机记录下了这滑稽的一幕:只见斯特克伦堡将荷甲冠军奖盘高高举过头顶,并不停在车顶挥舞。哪知道经过一个路口时,他手中的冠军奖盘被头顶的电线一挡,跌下大巴车。所幸奖盘没有被随后驶来的第二辆巡游车轧坏,在地上滚了几圈后,奖盘被一位正在旁边打扫卫生的环卫工人捡起。环卫工人随即把奖盘交给一名参加庆祝游行的球迷,这位球迷也是相当有喜感,他高举奖盘跳了一段舞蹈后才交给了赶来找奖盘的俱乐部工作人员。现场一片笑声,也算是把“杯具”最后化成了喜剧。 胡敬敏

》简讯

●上周末,亚足联将开给天津泰达的一纸罚单传到了中国足协——泰达被罚款2.6万美元,原因是在3月15日和4月5日两场亚冠小组赛中,泰达球场内出现了球迷向场内投掷杂物,用激光笔干扰比赛的现象。

●阿根廷足协昨天宣布,日本队最终确认无法参加今年在阿根廷举行的美洲杯,来自中美洲的哥斯达黎加将顶替日本队的位置。据悉,大部分欧洲俱乐部不肯放人让日本队不得不作出了退出美洲杯的决定。

●近日,欧足联宣布,挪威、英超和瑞典将各获得额外的一个下赛季欧联杯参赛名额。原因是在过去一年公平竞赛排行榜上,挪威、英格兰和瑞典位居前三名,额外的欧联杯参赛名额是对这三大联赛的奖励。

上周日,舜天在中超联赛中主场1:0力克长春亚泰,取得新赛季首场胜利。本场比赛,舜天铁杆球迷舒坦并没有出现在比赛现场,他赛前赶赴上海,专程探望一位与他素不相识的申花球迷吴兆明,后者因为遭遇车祸,昏迷不醒,正在医院抢救。

舜天球迷的这一善举,感动了上海,多家当地媒体采访舒坦,“场上是对手,场下都是兄弟,我希望把江苏球迷的这份情谊送到上海,送给吴兆明,希望他能挺过这一难关。”



漫画 俞晓翔

嚼一嚼 含一含 漱一漱 一口好牙全靠它

60多岁的牛大爷前些时候急得团团转。为啥?牙病折腾人!牙痛,什么东西都吃不下,牙龈红肿,咬什么都出血,牙齿摇晃,医生说,拔牙,再装假牙。可牛大爷倔,态度坚决得很:“不行,我要真牙,不要假牙!”

不拔牙,可牙病折磨得老人都瘦了一圈了,儿女着急得不行。本来好好的晚年生活,全被这牙病给折腾的乱七八糟,不仅自己遭罪,儿女还担惊受怕。

怎么办?一家人到处打听,听说有一种专治牙病的牙白金,周围老人用了都说好,牛大爷的儿子立刻电话订购了几瓶牙白金。嚼了第一片后,用牛大爷的话说:“感觉好

多药沫就立即渗透到牙齿的里里外外,像无数个小刷子在口腔里洗刷刷,麻麻的,好似在给牙龈做按摩,不知不觉牙就不疼了。过一会儿漱漱口,发现吐出的水都是黑色的,感觉整个嘴巴都很清爽。”

刚用完3盒的牛大爷,所有的牙病症状都消失了,松动的牙齿变坚固了,什么东西都能吃了,以前的牙周炎全好了。牛大爷电话咨询了专家后,决定减量使用牙白金,从以前的治疗转为保健。“现在能吃能喝,牙齿好胃口也好,牙白金我要坚持用下去,争取到80岁还能有一口真牙!” 咨询热线:025-86872996

多,可假的就是假的,吃东西就是使不上劲,感觉没有真牙吃饭香。然而好景不长,没两个月,又有三颗牙开始出现松动,这总不能满嘴的牙都拔掉吧?”

“一天早上和几个老姐妹锻炼时聊起这件事。程姐就说:‘你咋不早说,拔牙多遭罪啊!我家老头子就是牙齿松动,也差点去拔了。后来用了一种叫牙白金的咀嚼片,嚼了两个月不到,牙齿就变牢了,用到现在啥都敢吃,嗑起瓜子来,真香!你也赶紧试试。’下午我就去药店买了两瓶,就嚼了两片。真是出乎意料,才用一瓶,慢性牙龈出血彻底好了,那三颗松动的牙齿竟然也慢慢变牢固了。我前后用了6瓶,现在我这牙口啊,用电视上的话说,那是刚刚的!”

最后,曹阿姨说:“后悔啊,要是早用牙白金,不但少花钱,还有可能保住那两颗牙呢。” 章蕾

拔牙扔掉3000元 后悔没用牙白金



本市的曹阿姨看到笔者,高兴地说:“牙白金真金白银,我可算是用对了!”

笔者问起原委,曹阿姨快人快语地说:“我年轻的时候牙口就不好,牙齿总是出血,也没当回事,可随着年龄大了,下面的两颗老牙开始出现松动,不能吃一点硬的,每次吃饭总是小心翼翼,不小心碰一下,痛得直吸凉气!以后一个多星期都隐隐作痛,连觉都睡不好。后来实在没办法,只好到口腔医院检查。医生说是牙龈出现萎缩,只有拔掉装假牙,为了少受罪,拔就拔吧!拔牙、镶牙,前前后后花了3000

牙白金江苏指定专卖

- 南京: 大华中药店(省中医院对面)
- 中央门国盛药店(中央门邮局旁)
- 华江药店(山西路宏园三胞对面)
- 华悦药店(中山南路新街口南路口)
- 天使药店(珠江路百脑汇向西30米)
- 大华中药店(中山东路钟山宾馆对面)
- 国泰药店(大桥南路家乐福对面)
- 光华药店(御道街74号)
- 汉中门药店(虎踞路15路)
- 颐丰堂药店(南湖路省二院南80米)
- 苏鲁大药房(太平南路四川酒家旁)

- 下关药店(热河南路幼儿园对面)
- 四社药店(军区总医院对面)
- 鑫仁堂药店(麒麟门步行西街)
- 江宁: 颐年堂新医药店(新医药15号)
- 六合: 泰山路药店(县人民医院对面)
- 大厂: 人民九店(新华路邮电大楼旁)
- 江浦: 祥瑞药店(中圣南街环保局楼下)
- 浦口: 康福来药店(服装城一楼转盘处)
- 高淳: 九天药店(宝塔路华天购物广场对面)
- 溧水: 健民药店(县实验小学对面)
- 苏州: 丛草堂药店(人民路598号,文化宫北50米)
- 大明药店(北寺塔向南200米)
- 石路三宝大药房(金门路48号)

- 石路太平洋超市药品专柜
- 吴江: 大明药店(中山北路218号)
- 木渎: 好人大药房(香港街1号)
- 常熟: 正源堂药店(红旗桥北50米路东)
- 太仓: 百仁堂药店(武陵街136-1,建行对面)
- 昆山: 百乐药店(前进西路38号,市一院东50米)
- 张家港: 丰盛堂药店(港城汽车站北红绿灯)
- 无锡: 康高瑞专卖店(中山路大成巷,锡剧博物馆西侧)
- 中山大药房(原合康大药房,中山路二院对面)
- 江明: 华宇大药房(城隍庙旁)
- 东丁药店(新客站旁)
- 常州: 百年江南大药房(邮电路2号)
- 镇江: 怀润堂药店(商业城北100米)

- 丹阳: 心连心大药房(丹凤街315号)
- 南通: 百草园大药房(崇川区新二街对面)
- 启东: 雷允上大药房(启东宾馆对面)
- 海门: 新佳大药房(人民西路146号)
- 如东: 久康堂药房(人民北路20号)
- 如皋: 魏德堂药房(天平市场东大门)
- 盐城: 魏德堂药房(招商路西侧海龙路2号)
- 徐州: 泓茂堂药房(大福源超市正对面)
- 宿迁: 同济堂大药房(西湖路西楚现代商城17-101号)
- 连云港: 华联大药房(海连东路一号)
- 淮安: 平安大药房(市二院大门对面)
- 泰州: 福九大大药房(仪东路与海陵路交叉点)

嚼嚼牙白金 病牙变好牙

1分钟止牙疼 2天炎症消 15天强根健齿 30天坏牙变好牙

◆冷热酸甜,想吃就吃

如果你的牙齿对冷热酸甜的东西敏感,试试牙白金,你会发现,含凉水没有那种刺痛感了,吃酸的也不倒牙了。

◆牙龈不出血,黑牙变白牙

如果你连咬香蕉都出血,那么用牙白金,就连吃苹果都不会出血。

◆牙齿变紧凑,吃饭不塞牙

用了牙白金还能使牙缝变小,牙齿变紧凑。你会发现吃饭不塞牙了,饭后不刷牙,用牙白金,感觉特别舒服。

◆牙口好,咬合有力

上了年纪牙口就不行了,这也嚼不动,那也咬不烂,用牙白金可大大增强牙齿坚固度和稳固度,咀嚼力提高。

◆最大限度避免拔牙

拔牙容易长牙难,牙齿掉了不能再生,千万别急着拔,试试牙白金,会有意想不到的效果。

买3盒牙白金赠1盒牙白金 再赠送价值68元的熊胆牙膏

牙白金上市3年多以来,已热销全国178个大中城市,康复牙病患者300多万,掀起了全民爱牙热潮。为庆祝牙白金上市3周年,特在全国举行“爱心送口福”活动。在活动期间,购3盒牙白金即赠送牙白金1盒,再赠送价值68元的野生熊胆牙膏1支。牙白金熊胆牙膏,精选了名贵熊胆粉,配以高原三七、金银花以及天然蜂胶精华,能清热解暑,抑菌抗炎,有效抑制牙龈出血,健固固齿,预防龋齿。使用牙白金时早晚配合熊胆牙膏,能尽快使你的牙齿恢复健康。

爱心特惠 最后 3天

订购热线: 025-86872996

市内免费送货上门 全国免费邮寄